

Посвящение в студенты

16 ноября состоялось мероприятие «Посвящение в студенты». Первокурсники готовили свою визитную карточку, чтобы интересно и красочно представить свою группу, а новичков в этом году 18 групп!

По традиции техникума, первокурсников с праздником поздравила директор техникума, кандидат педагогических наук Наталия Павловна Башкатова, затем перешли к представлениям групп. Визитки были самыми разнообразными: и песни, и танцы, и флеш-мобы, и монтажи, и сценки, и декламации стихотворений.

Конечно же, была и Торжественная клятва первокурсников, и фирменный коктейль «ПТТТиС». Мероприятие прошло весело и непринужденно.

